



2019年12月6日

各 位

会社名 株式会社グッドスピード
 代表者名 代表取締役社長 加藤久統
 (コード番号: 7676 東証マザーズ)
 問合せ先 執行役員管理本部長 松井靖幸
 (TEL 052-933-4092)

(訂正・数値データ訂正) 「令和元年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の
 一部訂正について

当社は、2019年11月13日に開示いたしました「令和元年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部を訂正いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「令和元年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所には、下線を付しております。なお、本件が当社業績に与える影響はありません。

<サマリー情報>

1. 令和元年9月期の業績(平成30年10月1日～令和元年9月30日)

(2) 財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
令和元年9月期	12,672	1,396	11.0	<u>1,193.72</u>
平成30年9月期	9,379	397	4.2	441.56

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
令和元年9月期	12,672	1,396	11.0	<u>911.20</u>
平成30年9月期	9,379	397	4.2	441.56

<添付資料12ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前事業年度 (自 平成29年10月1日 至 平成30年9月30日)	当事業年度 (自 平成30年10月1日 至 令和元年9月30日)
1株当たり純資産額	441.56円	<u>1,193.72円</u>
1株当たり当期純利益	101.42円	165.28円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	-	159.33円

(訂正後)

	前事業年度 (自 平成29年10月1日 至 平成30年9月30日)	当事業年度 (自 平成30年10月1日 至 令和元年9月30日)
1株当たり純資産額	441.56円	<u>911.20円</u>
1株当たり当期純利益	101.42円	165.28円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	-	159.33円

以上